



REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE
U OSJEČKO-BARANJSKOJ ŽUPANIJI
KOMISIJA ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA

KLASA: 112-02/19-01/4
URBROJ: 2158-05-00/1-19-5

Osijek, 25. rujna 2019.

OBAVIJEST O TESTIRANJU

Komisija za provedbu Javnog natječaja za prijam u državnu službu u Uredu državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji, objavljenog u „Narodnim novinama“, broj 81 od 30. kolovoza 2019. godine na web-stranici Ureda državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji www.udu-obz.hr, web-stranici Ministarstva uprave <https://uprava.gov.hr> i na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje,

za radna mjesta:

1. stručni referent za poslove pismohrane
2. upravni referent za društvene djelatnosti u Ispostavi Našice

o b a v j e š t a v a

kandidate/kinje koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, a čije su prijave pravodobne i potpune, da će se testiranje održati u Uredu državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji u Osijeku, u velikoj Županijskoj vijećnici, Županijska 4, Osijek, ulična zgrada, I. kat, 4. listopada 2019. godine, u dvije faze:

1. faza s početkom u 8:30 sati, testirat će se znanja, sposobnosti i vještine bitne za obavljanje poslova radnog mjesta

2. faza s početkom u 10:00 sati, testirat će se znanje rada na računalu - za svako radno mjesto 15 kandidata/kinja koji su ostvarili najbolje rezultate u prvoj fazi testiranja te svi kandidati/kinje koji dijele 15. mjesto, o čemu će biti obaviješteni, odmah nakon završetka prve faze testiranja.

Opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta, sadržaj i način testiranja te pravni izvori za pripremanje kandidata/kinja za testiranje, objavljeni su istovremeno s objavom javnog natječaja, na web stranici Ureda državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji www.udu-obz.hr.

Za kandidata/kinju koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj i više se ne smatra kandidatom/kinjom.

Kandidati/kinje koji su podnijeli prijave za više radnih mjesta, dužni su pristupiti testiranju za svako radno mjesto na koje su podnijeli prijavu, u suprotnom će se smatrati da su povukli prijavu za radno mjesto za koje nisu pristupili testiranju.

Po dolasku na testiranje od kandidata/kinja će biti zatražena odgovarajuća identifikacijska isprava radi utvrđivanja identiteta (osobna iskaznica ili putovnica). Kandidat/kinja koji ne dokaže identitet ne može pristupiti testiranju.

Kandidat/kinja sam snosi putne troškove u svrhu provedbe testiranja.

Kandidati/kinje su dužni na testiranje ponijeti kemijsku olovku te se pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom, odnosno bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se provodi povjera bez odobrenja osobe koja provodi testiranje,
- razgovarati s ostalim prisutnim osobama niti na drugi način remetiti koncentraciju.

Ukoliko se prekrše navedena pravila kandidat/kinja će biti udaljen s provjere znanja, a njegov rezultat Komisija za provedbu javnog natječaja neće vrednovati.

Svaki dio provjere znanja, sposobnosti i vještina vrednuje se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat/kinja zadovoljio ako je za svaki dio provedene provjere ostvario najmanje 5 bodova.

Kandidat/kinja koji ne zadovolji na provedenoj provjeri, odnosno dijelu provedene provjere, ne može sudjelovati u daljnjem postupku.

U drugu fazu testiranja upućuju se kandidati koji su ostvarili najbolje rezultate u prvoj fazi testiranja, i to 15 kandidata za svako radno mjesto. Ako je u prvoj fazi testiranja zadovoljilo manje od 15 kandidata, u drugu fazu postupka pozvat će se svi kandidati koji su zadovoljili u prvoj fazi testiranja. Svi kandidati koji dijele 15. mjesto u prvoj fazi testiranja pozvat će se u drugu fazu testiranja.

Kandidati/kinje koji su ostvarili ukupno najviše bodova u prvoj i drugoj fazi testiranja i to 10 kandidata/kinja za svako radno mjesto te svi kandidati/kinje koji dijele 10. mjesto nakon provedenog testiranja u prvoj i drugoj fazi testiranja, pozvat će se na razgovor (intervju), o čemu će biti obaviješteni putem liste objavljene na Oglasnoj ploči i web stranici Ureda državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji www.udu-obz.hr. Komisija u razgovoru s kandidatima/kinjama utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata/kinja za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu.

O točnom terminu razgovora (intervjua) kandidati/kinje bit će naknadno obaviješteni.

Nakon provedenog postupka testiranja Komisija utvrđuje rang-listu kandidata/kinja prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu te dostavlja čelniku tijela izvješće o provedenom postupku koje potpisuju svi članovi Komisije. Uz izvješće se prilaže rang-lista kandidata/kinja.

Izabrani kandidat/kinja, pozvat će se da u primjerenom roku, a prije donošenja rješenja o prijmu u državnu službu, dostavi uvjerenje nadležnog suda da se protiv njega ne vodi kazneni postupak, uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta i izvornike drugih dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz javnog natječaja.

Predstojnica Ureda državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji donosi rješenje o prijmu u državnu službu koje se dostavlja javnom objavom na web-stranici Ureda državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji www.udu-obz.hr i web-stranici Ministarstva uprave www://uprava.gov.hr.

Dostava svim kandidatima/kinjama smatra se obavljenom istekom osmog dana od dana javne objave na web-stranici Ministarstva uprave.

Protiv rješenja o prijmu u državnu službu kandidat/kinja ima pravo podnijeti žalbu Odboru za državnu službu u roku od 15 dana od dana dostave rješenja.

KOMISIJA ZA PROVEDBU
JAVNOG NATJEČAJA